Рождественские встречи

В нашей школе уже традиционно организуются «Рождественские цикл мероприятий, посвящённых празднику «Рождество встречи» -Сценарий проведения праздника включал Христово». различные мероприятия.

Ребята посетили выставку книг в библиотечно-информационном центре «Волшебные мгновенья Рождества», организованную школьным библиотекарем Синельниковой Л. К.



Обучающиеся заранее готовились к этому празднику, вместе с педагогами мастерили поделки и рисовали рисунки.





Все группы приняли участие в выставке творческих работ «Рождественское чудо». Эту выставку посетили и наши гости из Казанского храма.



Батюшка Виктор Цокало часто приходит в школу-интернат. Он поддерживает детей духовно, наставляет и укрепляет в православной вере.

12 января 2023 года настоятель Казанского храма города Борисоглебска протоиерей Виктор Цокало также пришёл поздравить обучающихся и преподавательский коллектив с праздником Рождества Христова.



В актовом зале собрались и взрослые, и дети. Праздничное мероприятие открыл директор школы-интерната Лебедев Н. В. Он пожелал всем мира и добра и счастья. А батюшка Виктор поддержал Николая Валерьевича своим пастырским наставлением, и праздник начался.



Как тиха эта ночь...

Как прозрачна она!

Вдохновенно глядят небеса.

И в объятьях глубокого зимнего сна

Ожиданием дышат леса.

Торжественно звучат детские голоса. Царственно - величественно льётся музыка...



В исполнении обучающихся прозвучал Рождественский тропарь. (музыкальный руководитель: Молоканова А.А.)

Под звуки «Вальса цветов» из балета П. И. Чайковского «Щелкунчик» ребята читали стихи о рождённом Богомладенце и славили Христа.

По старой рождественской традиции в этот день принято дарить подарки. Ребята подготовили поделки, сделанные своими руками для батюшки Виктора и епископа Борисоглебского и Бутурлиновского Сергия.

А Отец Виктор подарил всем сладкие подарки, которые передал

школьникам владыка Сергий.



В этот день Рождественская радость коснулась сердца каждого!